

# 他是脑瘫儿,两岁不会说话,三岁还无法站立 曾经入学无门,如今成了全校师生的学习榜样 汪玮翰:我是一个普通又不普通的男孩

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

27255753@qq.com

打电话 给稿费

他叫汪玮翰,出生时难产,因缺氧成了脑瘫儿。

两岁不会说话,三岁还不会站立,脑瘫导致他语言与行动障碍。求学时,多所学校不愿意接受。

但他一直在努力,在十六中分校,他从进校时的班级排名50多名,跃至现在的期中考试第3名。

昨日上午10点20分,五一公园运动场内,郑州十六中分校以汪玮翰为榜样努力学习大会正在召开。

在大会上,他和班主任老师所写的两封信被念了出来,这两封信感动了很多人。

晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 张翼飞/图



18岁的汪玮翰自强不息刻苦钻研成为全校学生学习的榜样。

学生的信 我是一个普通又不普通的男孩

第一封信是汪玮翰写的,因为他语言表达吃力,由同学代念:

我是一个普通又不普通的大男孩,说普通是我和其他孩子一样从小学到高中受教育,不普通是因为我是一个脑瘫孩子。

如果我不说不动,还真称得上一个挺帅的男生,我恢复到今天不容易,谁能想到,我两岁时还不会说话,三岁时还站不到一分钟,五岁才会走路。

治病之路漫长而艰辛,父母没有放弃任何希望,扎针按摩,一次接受80多个穴位封闭治疗,一年四季,风霜雨雪都无法阻挡父母坚定的脚步,我知道他们想让我拥有一个美好的未来。

8岁时,我开始了求学之路。遇到学习挫折,父母耐心和我一起分析问题的根源所在,一起想出解决办法,父母的激励成为我快乐成长的动力。

我到了高中,从第一次考试全班的50多名,到这次期中考试全班第三名,这是班主任、校长和我们这个高中集体的温暖,他们都给我很多关爱、帮助和支持。因为我写字速度慢,每晚做作业都到深夜,但我坚持着,我要把所有精力都投入到学习中,成为对社会有用的人。

第二封信来自于汪玮翰所在班级的班主任老师:

第一次注意到他是第一天开学上午放学时,我经过班门口时,发现有人拉我。抬头一看,一个面庞、身体都扭曲到歪斜的男孩正盯着我,嘴角流着口水,很用力地跟我说话。

我当时愣住了,路过的校长告诉我,他是你班的学生,他要对你说你们班的人走完了,但是灯没关,门没锁!后来才知道了他的病情。

我特意派学生放学时扶他下楼,帮他背书包。但他不愿意,费力给我解释“谢谢老师,不用帮我,我能走”。

他喜欢笑,性格开朗,上课喜欢发言,虽口齿不清但能正确地说出答案。

在语文默写课上,我发现这个孩子写出来的真是天书,歪斜的字体认起来很困难,但我知道,写出的每个字对他来说都是困难万分。

为了汪玮翰,他母亲辞去了很好的会计工作,一边打零工一边给他治病,帮他恢复,这真是一位伟大的母亲。我除了感动,就是敬佩。

老师的信 他喜欢笑,性格开朗

## 感动你我

### 不抛弃 不放弃

“当时入学读小学一年级时,学校不想收他,但我们坚持让他和正常孩子在一起。”汪玮翰的母亲朱女士说,一直以来,我们把他当成正常孩子来对待,“如果父母觉得孩子有病,把他当成残疾人,那别人也一定会这么看待他,孩子就不会有正常心态来看待自己,让我们欣慰的是,他心态很好,现在很独立,自己会做很多事情,不自卑,还常力所能及帮助同学。”

励志大会现场,几位在广场保洁的工作人员,也放下手中的扫帚,认真地听了起来。

“正常的孩子应该来学学他,你看孩子受了多大罪,真不容易呀!”现场的保洁工薛女士说。

十六中分校的李校长说,从汪玮翰的家长身上,我们看到了不放弃不抛弃的家长,也看到了一位不放弃的学生。“让我们每位学生都带着亲人的关爱,带着感激上路,努力学习,感动自己感动别人,做一个对社会有用的人。”

向上向善 温情温暖

跟着

河南省体育彩票管理中心

郑州二七纪念馆

中晟集团总裁 卢一博

爱馨养老集团董事长 豆雨霞

河南红高粱食品有限公司CEO 乔赢

郑州市床上用品批发市场董事长 卢超

一起感恩

在感恩的世界里  
怎能没有您的声音?

郑州晚报

感恩节特刊

期待您的感恩宣言  
聆听您的感恩故事

13838146028 13838049233

67655728 67655660

席位递减 欲订从速  
有感而发 非诚勿扰

# 感恩 2010

让不会感恩的人、企业、社会

## 学会感恩

让懂得感恩的人、企业、社会

## 传播感恩